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VERBALE DI DELIBERAZIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI  
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OGGETTO: 

  
ELEZIONI PRESIDENTI COMMISSIONE CULTURA E COMMISSIONE TERRITORIO 

 
L’anno duemilaventicinque addì sedici del mese di dicembre, alle ore 11.00, presso la sala 
Consiglio del Comune di San Mauro Torinese, convocato con avvisi scritti, si è riunito il Consiglio 
Comunale dei Ragazzi così costituito: 
 

 

COGNOME E NOME CLASSE PLESSO PRESENTE ASSENTE

BERENGAN STEFANO 5A CATTI A

CAPOBIANCO REBECCA 3A DALLA CHIESA P

CERUTTI MARCO 5A ALLENDE P

CONVERSANO MYA 3D DALLA CHIESA P

D'AGNANO PAOLO 2B PELLICO P

DI DEDDA ANDREA 1A DALLA CHIESA P

DI TANNO CAMILLA 3E DALLA CHIESA P

GARIBALDI GABRIEL 5D CATTI P

GIORDANO GABRIELE 2B DALLA CHIESA P

MAGANUCO RICCARDO 5D CATTI P

MAZZUCCATO CELESTE 5A MORANTE P

MIQDAM AMINA 5B CATTI P

PICARI EDUART 5B COSTA P

RUZZA LORENZO 2B DALLA CHIESA P

SCALISI CATERINA 2B PELLICO P

SPANU ALESSANDRO 2C PELLICO P

TALIO DAMIANO 2A PELLICO P

 
 
 

Presiede la seduta la Presidente del Comitato Organizzativo Dott.ssa Maria VALLINO. 
 
 

 



 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI 
 
 
 Vista la deliberazione del Consiglio Comunale della Città n.76 del 2014 e successive 
modificazioni e integrazioni con la quale viene istituito il Consiglio Comunale dei Ragazzi di San 
Mauro Torinese e approvato il relativo regolamento allo scopo di far partecipare in modo diretto i 
ragazzi alla vita del Comune con proposte ed iniziative adottate durante  le sedute del Consiglio 
comunale; 
 
 Considerato che presso gli Istituti Comprensivi 1 e 2 di San Mauro Torinese si sono svolte, 
in data 29 ottobre 2025, le operazioni di voto dei rappresentanti degli alunni delle classi quarte e 
quinte della Scuola Primaria e delle classi prime, seconde e terze della Scuola Secondaria di Primo 
grado; 
 
 Visto l’art. 8 comma 1 del Regolamento del CCR che prevede l’istituzione di due 
Commissioni di lavoro: la prima, denominata “Territorio”, con competenza in materia di politica 
ambientale, sport, tempo libero e giochi; la seconda, denominata “Cultura” con competenza in 
materia di rapporti con l’associazionismo, cultura e spettacolo, pubblica istruzione, assistenza ai 
giovani e agli anziani, rapporti con l’UNICEF e altri organismi internazionali; 
 
 Considerato che l’art. 7 comma 3 del Regolamento del CCR prevede che durante la prima 
seduta il CCR elegga a scrutinio segreto i Presidenti delle Commissioni scelti tra gli alunni della 
scuola secondaria; 
 
 Ritenuto pertanto procedere all’elezione dei Presidenti delle Commissioni istituite in seno 
al CCR secondo la procedura sopra descritta; 
 
Presentano la propria candidatura alla carica di Presidente della Commissione Cultura i Consiglieri: 
 
 

1) CAPOBIANCO REBECCA 
2) D’AGNANO PAOLO 

 
 
 Eseguita la votazione in forma segreta a cui ha fatto seguito lo spoglio delle schede votate a 
cura del Comitato Organizzativo riportante il seguente risultato: 
 
 Consiglieri presenti: n. 16  
 Consiglieri votanti: n. 16 
 Schede nulle:  n. 0 
 Astenuti:  n. 0 
 
Ottengono voti: 
 
 

1) CAPOBIANCO REBECCA  voti 12 
2) D’AGNANO PAOLO  voti 4 

 



 

 

Viene eletta Presidente della Commissione Cultura la consigliera CAPOBIANCO REBECCA. 
Dovendo le due Commissioni avere da Regolamento Presidenti appartenenti a plessi diversi, ed 
essendo il consigliere D’AGNANO PAOLO, unico candidato, del plesso Pellico, per ACCLAMAZIONE 
lo stesso viene eletto Presidente della Commissione Territorio. 
 
Visto e considerato quanto avvenuto, il Consiglio Comunale dei Ragazzi 
 

DELIBERA 
 

1) Di eleggere quale Presidente della Commissione “Territorio”  D’AGNANO PAOLO (plesso 
Pellico) 

2) Di eleggere quale Presidente della Commissione “Cultura”  CAPOBIANCO REBECCA (plesso 
Dalla Chiesa) 

 
________________________________________________________________________________ 
 
 

 

LA SINDACA DEI RAGAZZI      IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

    (MYA CONVERSANO)      (GESUINO LOBINO) 

 


